

我是大自然的一员

高新区东泊子小学

五年级一班 曹富强 指导教师 王秀兰

我是大自然中的一员——风。虽然人们看不见我的模样，但是人们可以在一年四季中感受到我的不同。

春日，我吹开了含苞欲放的花蕾，吹醒了沉睡多日的大地。我用温柔的双手轻轻梳理着柳树刚刚洗过的秀发，细长的枝条萌发出嫩绿的小芽，跟随我的节奏翩翩起舞。我悄悄地走进了树林，唤醒了睡意未尽的熊，它笨拙地伸了个懒腰，走出树洞。机灵可爱的小松鼠也探出头来……原本寂静的森林热闹起来。我真觉得自己是一位钢琴家，春雨姐姐也来为我伴奏，我情不自禁地唱了起来，“呼呼，吧嗒吧嗒，沙拉拉”这就是春日的交响曲。

夏日，我随着一条汨汨的小溪奔跑，吹过一位位大树伯伯，我帮他们吹去身上的燥热，心中的烦恼，让它们露出美好的笑容。我跑到工地上，给辛勤的工人叔叔们送来无限的凉爽。我是一阵清凉的风，带着美好的愿望，带着浓浓的情谊，吹向大自然的每一个角落。

秋日，我手捧五颜六色的华衣，兴致勃勃地向大家派发衣裳。我飞呀飞，飞到果园里。我把紫袍穿在晶莹剔透的葡萄身上；将粉纱披在了“仙桃”上；红袄送给了“红衣少女”苹果。“我们也要新衣服，我们也要新衣服。”瞧！小草也吵着向我索要衣服了，我只能将手里剩下的黄衣送给它们。得到了新衣服，大家都开心地笑了“哈哈哈，嘻嘻嘻，呵呵呵”，这就是秋日的欢悦。

冬日，恶劣的天气不免让我们的脾气暴躁起来。我不管走到哪里，都不免听到人们小声嘟囔一句：“这西北风刮得，真是刺心寒啊！”我任性地越刮越猛，把人们都给赶回家去了，只剩得我一个人在街上游荡。哎！我这坏脾气呀！

这就是“让人欢喜让人忧”的我——风。



校园的四季

高新区东泊子小学

四年级一班 程璐 指导教师 刘婧

我们的校园，一年四季景色迷人。

春天的早晨，我跨进校门，一群群色彩斑斓的蝴蝶飞过花丛，穿过树林，越过操场，赶到校园里来聚会。春风迎面吹来，使人神清气爽。中午，太阳高挂，但并非常炎热。阳光照在我们身上暖洋洋的很舒服。

夏天的早晨，也是那么美丽、迷人。绿树成荫，点缀了校园。此时此刻，花儿们显得格外娇艳，小鸟在枝头唱着歌，老师和同学们在这里读书学习，在这里欢声笑语。

秋天，校园是收获的日子。校门口的小菜园披上了橙色的艳装。校园的枫树真红呀，红得像一团火焰，校园松树的果实真多呀，多得可以满满装上好几筐，校园的草坪真黄呀，黄得像是遍地撒满了金子一样。这一连串的景色加起来，像是一幅连绵不断的画卷。

冬天的校园，也不落后。下雪了，树上、地上、房子上，像是披上了白色的棉衣服，校园门口的大树像是一位位白衣女子，美丽多姿，守候着我们，守候着校园。鹅毛般的雪花在空中扬扬撒撒，这时的校园仿佛成了一个童话世界。

校园，多美呀！校园里的老师和同学们更美，希望你能来参观我们的校园。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生，均可报名参加。

小记者报名费180元，赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话：15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿：

稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细

通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创，凡抄袭、剽窃他人文章者，

一经发现，即列入本报黑名单，其今后所投稿件一概不

予选用；对于抄袭情节严重者，本报将以书面或电话形

式通知其所在学校。

我最亲密的人

高新区东泊子小学

五年级二班 丁昊俊 指导教师 姜国华

妈妈是我一生当中最亲密、最爱的人，妈妈总是用她那无微不至的爱，无时无刻地围绕在我的身边，她拿我当宝贝，含在嘴里怕化了，捧在手心怕摔着。她的爱在我身上深深的流淌，我心中既伟大又可敬的人——我的妈妈，我最亲爱的人！

每天5点30分，您透过厨房的窗户看到一位孤单的身影在忙碌着，这是我的妈妈在为我做早餐，为了能让我吃好吃饱，她费尽心思，合理搭配菜色，做出一桌可口大饭菜，每当我吃饭时，总会流着口水，傻傻地笑，妈妈的爱在我心中流淌……

当我离开家门上学的时候，妈妈又千叮咛万嘱托地对我说着那千篇一律的话——“上课要认真听讲，好好学习”。妈妈看着我离去后，又走向我的卧室，那里有我睡了一宿凌乱的床铺，她只能无言地笑笑，犹如变魔术一样在分分钟之间让我的卧室变得整洁、清爽，让人看着舒心愉悦！忙完这些，不经意间看了一下钟“哦啊”好到时间了，妈妈又急急忙忙地去上班，妈妈的工作很简单但却很不轻松，她是一位学校的保洁员，她每天要将实验楼拖一遍，只有忙完工作才能休息。

到了下班时间，您又会看见一位急匆匆往家赶得妇女——我的妈妈。在跑回家后她又忙着将我换下的衣服洗好晾好，看看时间又忙着为我做晚饭，累得躺在床上趴会，然后马上又急急忙忙去学校接我。

这看起来是一件件小事，可我内心对妈妈是非常感激的。您为我付出了您的青春，可我没法报答你对我的照顾。我把这篇《我最亲密的人——妈妈》送给你——祝您身体健康。天天开心，我的好妈妈！

我是一棵小草

高新区东泊子小学 五年级一班 孙钰清 指导教师 王秀兰

我是一棵小草，虽然我没有漂亮的花衣服，没有蝴蝶姐姐那婀娜的身姿，但我作为大自然中的一员，点缀着这美丽的花花世界我是幸福的！

当春姑娘悄悄来临的时候，她把碧绿的裙子给了我，让我在这神话般的环境中享受着春天的温暖。我努力地生长着，太阳公公送来温暖的阳光。几天过去了，我终于钻出了泥土看到了无边无际的天空。我是生长在一棵大树旁边的草地上的一棵嫩草，我汲取着充足的阳光和甘甜的露珠。

时间过得飞逝，当夏雨姐姐将要来临时，我闭着眼睛，耐心地等待着下雨姐姐给我洗一个凉爽的澡。夏雨姐姐走了，我的身上一尘不染，多么轻松，

多么舒服啊！太阳公公出现了，明媚的阳光照射着我，我伸了个懒腰。

不知不觉，秋阿姨已经到了。我睁开眼睛看到秋风瑟瑟，树叶慢慢地落了，我也渐渐地枯黄了。一个老太太背着篮子，拿着镰刀，一把一把地把我和我的同伴放进篮子里，我这才发现冬天来了。老太太把我和同伴们一起放进火炉。我的生命就此结束。

我是一棵小草，一棵坚强的小草。我的生命虽然短暂，但只要我的根在，来年依然可以为人民服务。我是一棵小草，我多么幸福啊！虽然牺牲了自己，却给别人带来了好处。能为大众服务，为人们做出贡献，我感到自豪，感到骄傲。

